

**Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти
к прокурору Самарской области Кабалоеву М.А.**

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к прокурору Самарской области Кабалоеву М.А. по вопросу установления розничных цен на газ природный, реализуемый населению Самарской области, на 2014 год, Дума

РЕШИЛА:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к прокурору Самарской области Кабалоеву М.А. (Приложение №1).
2. Поручить председателю Думы (Микель Д.Б.) направить настоящее Обращение прокурору Самарской области Кабалоеву М.А.

Срок - по мере готовности.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по городскому хозяйству (Альшин А.В.).

И.о.председателя Думы

А.В.Денисов

**Обращение
депутатов Думы городского округа Тольятти
к прокурору Самарской области Кабалоеву М.А.**

Уважаемый Мурат Азраилович!

Долгое время на территории Самарской области тариф для населения, рассчитывающегося за газ по индивидуальным приборам учёта, был значительно ниже по сравнению с тарифом, применяемым к потребителям, рассчитывающимся за газ по нормативам.

В связи с тем, что действующим законодательством предусмотрено утверждение розничных цен на газ без их дифференциации по приборам учёта и нормативам потребления, приказом министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 19.12.2013 №446 «Об установлении розничных цен на газ природный, реализуемый населению Самарской области» были установлены розничные цены на газ природный с целью приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Изменения в системе оплаты за пользование газом коснулись потребителей, оплачивающих бытовой газ по приборам учёта. Цена газа для владельцев газовых плит, имеющих приборы учёта, составила 5,76 руб. за 1 м³ газа вместо 3,68 руб. за 1 м³, т.е. на 56,5% больше. У потребителей, использующих газовую плиту и водонагреватель, оснащённых прибором учёта, оплата услуг газоснабжения за 1 м³ выросла на 29,6% (с 3,68 руб. до 4,77 руб.). В домах, где газ используется на отопление, при наличии прибора учёта рост стоимости 1 м³ газа составил 12,5%.

Следует отметить, что предыдущее повышение цен на газ, реализуемый населению Самарской области, произошло с 01 июля 2013 года (приказ министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 16.05.2013 №73).

При этом, в соответствии с приказом ФСТ России от 27.10.2011 №252-э/2 «Об утверждении методических указаний по регулированию розничных цен на газ, реализуемый населению», розничные цены на газ утверждаются не менее чем на год.

В целях предоставления компенсации части расходов на оплату коммунальной услуги по газоснабжению постановлением Правительства Самарской области от 04.02.2014 №49 «Об установлении отдельных расходных обязательств Самарской области» утверждён Порядок предоставления в 2014 году компенсации части расходов на оплату

коммунальной услуги по газоснабжению гражданам, проживающим на территории Самарской области. Однако назначение компенсации осуществляется только до 01 июля 2014 года. Таким образом, с 01 июля 2014 года произойдёт резкий рост платы за коммунальные услуги для потребителей газа.

Принимая во внимание вышеизложенное, просим Вас проверить обоснованность утверждения цен на газ природный, реализуемый населению, более одного раза в год.

И.о.председателя Думы
городского округа

А.В.Денисов